

“齐鲁银行杯”金融知识有奖竞答活动进入倒计时

还剩3天!抓紧机会答题赢奖品吧

本报聊城9月27日讯(记者 李璇) 参与一个活动,不但可以学习金融知识,还有机会收获丰厚的奖品。或许你心中有疑问:这是真的吗?请放下疑虑,这绝对是真的!聊城市金融消费权益保护协会联合齐鲁晚报·今日聊城主办的2016聊城金融知识普及月“齐鲁银行杯”金融知识有奖竞答,将与市民一起学习、了解、宣传金融知识。目前,该活动已进入倒计时,还剩3天时间,抓紧机会答题拿奖品吧。

金融是当代社会经济发展的代名词,已经走进千家万户,渗透社会各个角落。从每天接触的钱币,到方便快捷的刷卡支付;从林立的银行,到红红绿绿的k线图,再到急人所急的保险赔付,“金融生活化、生活金融化”的情形随处可见。为有效普及金融知识,提高广大市民的金融素养及

金融风险防范意识,6日起,“齐鲁银行杯”金融知识有奖竞答举办,旨在让更多的人了解金融,熟悉金融,善用金融。

该活动一经推出,便得到了广大读者的积极响应,目前,已有千余市民参与了答题,不少市民在参与的同时还纷纷为活动点赞。“这些竞答题目十分贴合老百姓的生活,这年头不懂点金融知识怎么能行?”不少参与者都表示,这些竞答题目不仅普及人民币真伪识别技巧、残缺污损人民币兑换标准等金融基础知识,还引导市民科学合理使用银行产品和服务,提升保障自身资金财产安全的意识和能力,增强风险防范和依法维权意识。

本次金融知识有奖竞答活动时间为9月6日至9月30日,目前已进入倒计时。本次竞答的题目每周将刊登在齐

鲁晚报·今日聊城内版上,目前第二期竞答题目已更新。市民可通过两种方式参与答题:填写答题卡后邮寄至齐鲁晚报聊城记者站(兴华西路93号);或通过齐鲁晚报今日聊城微信公众账号平台参与答题。活动主办方提醒市民,答题前请将姓名、联系电话填写清楚,每个市民只可填写一张答题卡,多填无效。

在本次的金融知识有奖竞答活动中,主办方准备了丰厚的奖品,奖项众多,欢迎广大市民积极参与。活动结束后,主办方将秉承公开、公平、公正原则,从答题正确率达80%的参与者中抽取100名幸运参与者。其中一等奖10名,价值400元奖品一份;二等奖20名,价值200元奖品一份;三等奖20名,价值100元奖品一份;纪念奖50名,价值50元奖品一份。

莘县严查“炸街”扰民摩托车

4人无证驾驶被拘留,其中一人还属酒驾

本报聊城9月27日讯(记者

王尚磊 通讯员 冯永华)

目前全市正在进行交通安全整治,摩托车违法交通行为更在整治之中。9月22日晚,莘县公安局组织交警、特巡警、驻地派出所民警采取便衣蹲守的方式,严查“炸街”扰民摩托车,现场查获无牌摩托车4辆,拘留4人。

近日,莘县公安局接到群众举报称,有人在夜里驾驶摩托车“炸街”,民警称“炸街”是指故意拆除摩托车消声器制造噪音扰民行为,莘县公安局党委高度重视,立即成立摩托

车“炸街”违法行为专项整治分队,调研实际情况,制定整治方案,采取交警、特巡警、派出所多警种联合作战的方式,经过连续3天便衣蹲点守候,科学设点布控。

9月22日晚9时许,30名交警、特巡警、派出所民警兵分多路,在莘县职业教育学校附近将“炸街”团伙一举抓获,当场查获无牌摩托车4辆,4辆摩托车驾驶人均无驾驶证,其中李某还属酒后驾驶。目前,四名无证驾驶人全部被处以行政拘留15日的处罚。

和家人闹矛盾

高速路上出走

多亏高速养护应急救援人员沿路将其追回

本报聊城9月27日讯(记者

杨淑君 通讯员 房敏)

近日,一名青年因和家人闹矛盾,一时生气竟在高速公路上下车跑走,所幸齐鲁交通发展集团聊城分公司养护应急救援中心巡查人员沿路寻找,终于将其找回,消除了道路安全隐患。

当晚11时左右,养护应急救援中心济聊分中心值班人员接高速交警通知,茌平站附近有一货车司机因与孩子闹矛盾,孩子生气下车向聊城方向跑去,父母找寻1小时无果后报警,当时货车停在应急车道上存在较大安全隐患。

接到通知后,值班人员携带照明工具及对讲机立即赶赴现场,摆放标志牌提醒后方来车,初步了解情况后,制定分路寻找计划,并报信息监控

中心。信息监控中心工作人员随即通知沿途各收费站留心观察。

在经过一个多小时的寻找后,终于在茌平县南环路口附近找到了该青年,该青年见到父亲后撒腿就跑,值班人员随后紧追跑了两三公里终于将其追上,经过一番劝导后终于将父子两人送回到车上。

找到孩子后,货车司机激动地向救援人员连连道谢,称幸亏有养护应急救援人员的热心帮助,否则后果不堪设想,并一再询问值班者姓名,要改天登门道谢,值班人员婉言谢绝。

四天后,货车司机孙先生送去感谢信说明了当晚情况,并表示幸好遇到了高速救援人员,要不然后果真是不堪设想。

山陕会馆完成迄今最大规模维修保护

本报聊城9月27日讯(记者
凌文秀 通讯员 崔翔)
经过5个月的施工修缮,山陕会馆山门、戏楼、钟鼓二楼、南北夹楼保护维修工程于近日全面竣工,这处全国重点文物保护单位,京杭大运河上重要的历史文化遗产,精神抖擞喜迎国庆游客。

山陕会馆始建于清代乾隆八年(1743年),由于长期自然风化、雨雪侵蚀及门前道路通行等影响,损坏程度已危及古建筑安全。为做好山陕会馆修缮保护,排除建筑险情消除安全隐患,有效保存并更好的传承山陕会馆的历史信息和文化价值,经国家文物局批准并拨付维修经费,实施山陕会馆总体修缮工程。根据计划,

整体保护维修工程于2014年3月正式启动,分期实施,三大殿保护维修已于2014年完成,今年开展了山门、戏楼、钟鼓二楼、南北夹楼保护维修工程。

今年的维修项目是山陕会馆古建筑群重要组成部分,对屋顶瓦垄更换、酥碱墙面剔补、木构件油漆、琉璃构件化学防护及复原等。其中,山门更是会馆建筑中的精华。新技术、新材料的运用是此次维修中的一大亮点。琉璃件化学防护与复原技术是山东省在文物维修保护工作中首次运用。

山陕会馆的琉璃主要集中在各建筑物的屋顶。山门和戏楼顶部的脊、吻、檐、瓦等建筑构件及兽、仙人等雕饰构件

均为琉璃制作。几百年来,历经雨雪侵蚀、自然风化,部分琉璃釉层出现起翘、风化、结壳,呈现出龟裂脱落,基底粉化等现象,如不及时人工干预,大部分构件将彻底损毁。按以往传统作法,损坏的琉璃件将被新件替换,更换的琉璃件看似美观,但其原有构件的历史信息将不复存在。为遵循“修旧如旧,最小干预”的古建筑维修原则,这次采用了新工艺、新材料运用于琉璃瓦件的修复之中。

此次维修工程是迄今山陕会馆最大规模的保护维修工程,是山东省文物保护百项工程之一,已具备申报2016年“全国古建维修十佳工程”的条件和实力。

二孩时代,准爸妈如何认识脐血储存?

采集过程简单方便,

对产妇胎儿无伤害无痛苦

采集脐带血时是在胎盘结扎处进行,只需要短短几分钟,不会抽到胎儿的血液,也不会抽到产妇的血液,这一过程非常简单,无痛苦,也没有副作用。脐带血的采集人员都是经过严格培训的助产医生或护士,采集过程严谨而专业,所以采集时不会对产妇分娩过程和胎儿产生任何影响。

采集的大体步骤是:第一给新生儿断脐,断脐之后迅速建立一个无菌区,设立无菌区后需要进行两到三遍消毒,我们消毒的范围非常大,约10-15公分脐带的距离,然后要进行熟脉穿刺,穿刺成功之后血会慢慢的流入采血管中,会有两个工作人员同时来采血,一人进行熟脉穿刺,一人摇晃血袋,摇晃主要是为了防止血液凝固,因为采血管内有抗凝剂,防止血液凝固,这个过程约3-5分钟。

二孩时代,

自存脐带血意义重大

随着当今社会经济的不断发展,环境污染的危害也随之而来,室内甲醛污染、空气污染等导致的儿童血液病发病率大大增加。造血干细胞移植已经成为部分难治性疾病的主要治疗手段之一。作为造血干细胞的三大来源之一的脐带血,与骨髓和外周血相比具有采集方便,无痛苦,对母体无伤害的优点,而且它最原始,最纯净,没有经过环境的污染,没有接触过任何病毒或细菌,所以它免疫活性低,移植效果更好。并且脐血库是实体库,出库方便,现取现用。自体储存的脐带血有四分之一的机率与兄弟姐妹配型全相合,与父母配型至少是半相合。如果第一个孩子没有储存脐带血,生二孩时正是储存脐带血的好机会,二胎储存的脐带血不仅可以用于自体使用还可以给第一个孩子或其他亲人使用。

储存脐带血

认准国家规定的正规脐血库

脐带血造血干细胞的最终应用效果取决于从分娩采集、检测、储存、质量监测到临床应用等任何一个环节的控制。目前,社会上存在一些非法储存脐带血的医疗机构,由于缺乏技术、监管等问题,导致储存的脐带血造血干细胞本身质量得不到保证,影响临床应用的效果。建议想给宝宝储存脐带血的准爸妈一定认准国家规定的正规脐血库,目前国家规定的正规脐血库一共有七家,分别是:山东省脐带血造血干细胞库、北京市脐带血造血干细胞库、天津市脐带血造血干细胞库、上海市脐带血造血干细胞库、广东省脐带血造血干细胞库、浙江省脐带血造血干细胞库、四川省脐带血造血干细胞库。